
 



 

 

 

 



1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

  

Рівень вищої освіти   Другий (магістерський) рівень   

Ступінь вищої освіти   Магістр  

Галузь знань   24 Сфера обслуговування  

 Спеціальність    242 Туризм і рекреація 

Характеристика навчальної дисципліни: обов’язкова 

Кількість кредитів    5.  

Загальна кількість годин −   150  

Курсова робота - 1 семестр    

Вид контролю: іспит  

Тижневих аудиторних годин для денної форми навчання  3 (1 л, 2 пр.)  

Співвідношення кількості годин аудиторних занять до загальної кількості 

годин становить (%):  

для денної форми навчання – 28,0% 

для заочної форми навчання – 17,3% 

  

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

  

Тема 1. Туризмологія як інноваційна соціоекономічна та гуманітарна 

навчальна дисципліни 

Основні теорії розвитку туризму. Актуалізація потреби створення теорії 

туризму: масштабність туристської діяльності, необхідність наукового підходу 

до вирішення нагальних завдань туристської галузі, забезпечення високої 

економічної і соціальної ефективності туризму. Теоретико-методологічні 

засади туризмології. Співвідношення теорії і практики туризму, виявлення 

зв’язків туризму з економікою, географією, культурою, соціологією, 

психологією тощо. Об’єкт, предмет і завдання туризмології.  

 

Тема 2. Ґенеза туризмологічного знання 

Осмислення феномену подорожей в процесі становлення 

туризмологічного знання. Перші узагальнення інформації про подорожі в 

античній філософії (Фалас, Солон, Піфагор, Платон, Анахарсіс, Прокл). 

Сутність і характер подорожей в епоху Середньовіччя, їх інтерпретація у 

теологічних вченнях Св. Августина і Фоми Аквінського. Виникнення туризму в 

Новий Час як організованої, специфічної форми подорожей. Ф. Бекон «Про 

подорожі».  

Становлення науки про туризм. Перший період – до індустріальний – 

накопичення знань про туризм та їх раціональне узагальнення. Другий період – 

індустріальний - виникнення наукових знань про туризм; перший етап (друга 



половина ХІХ ст..) – створення туризмологічних моделей розвитку туризму, 

розробка туристської термінології; другий етап (з початку ХХ ст.) – виникнення 

національних туризмознавчих шкіл у Європі та Північній Америці. Початок 

створення теорії туризму. Заснування міжнародних, наукових і громадських 

організацій. Міжнародна академія туризму; Міжнародний центр по вивченню 

проблем туризму, Всесвітня туристська організація та інші. Українська 

туризмологічна школа.  

 

Тема 3. Теорико-методологічні складові туризмології 

Понятійний апарат туризмології, її тезаурус. Сутність системоформуючих 

категорій туризмології: «подорож», «турист», «дестинація», «рекреаційні 

ресурси», «туристський продукт», «тур» та ін. Принципи , методи та функції 

туризмології. Туризмологічна проблемологія. Туризм як чинник сталого 

розвитку суспільства. Складова туризмологічного знання.  

 

Тема 4. Філософія туризму як методологічна та концептуальна основа 

туризмології 

Феноменологічна, герменевтична, антропологічна, аксеологічна 

особливості філософського розуміння та інтерпретації феномену туризму. 

Туристських простір. Туризм як життєвий світ людини. Антропологічне 

значення подорожей. Комунікативна культура. Туристські екзистенціали: 

«зустріч», «вибір», «свобода», «відповідальність». Антиномії туристської 

діяльності. Гуманізація туризму як чинник гармонії відносин людини з 

довкіллям. Аксіологічний аспект цінності туристської діяльності.  

 

Тема 5. Історія та антропологія туризму. 

Походження терміну «туризм». Природа туризму та його витоки. Історія 

древніх подорожей і традицій гостинності, історичні передумови виникнення і 

розвитку туризму. Епоха Великих географічних відкриттів, її роль в розвитку 

мандрівництва. Розвиток світового туризму в ХІХ – ХХ ст. Світовий туризм на 

сучасному етапі. Історія розвитку туризму в Україні. Антропологія мандрів та 

подорожей. Філософське тлумачення антропології туризму. Туристські товари 

та товари народних промислів як наслідки антропогенезу.  

 

Тема 6. Географія туризму. 

Територіальна організація туризму, принципи розміщення туристських 

ресурсів, туристського районування. Географія туристичних потоків, доходів та 

витрат. Туристичне ресурсознавство. Туристське споживання природних 

ресурсів. Географія спеціальних видів туризму. Туристичне регіонознавство та 

країнознавство Принципи сталого (гармонійного) розвитку туризму. 

Архітектурно-містобудівна організація відпочинку і туризму.  

Сучасні теорії та концепції географії туризму. Теорія периферії в розвитку 

туризму. Теорія циклів еволюції туристичного продукту. Теорія двох 



туристичних секторів. Концепція системності та модель рекреаційної системи. 

Концепція розвитку туризму як зустрічі культур. Концепція туристичної 

урбанізації.  

 

Тема 7. Соціологія туризму. 

Соціологічні аспекти дослідження туризму. Структура соціології туризму. 

Туризм як соціокультурний інститут. Проблеми мотивації туристської 

діяльності.   

 

Тема 8. Культурологія туризму та етика туризму. 

Засоби, методи та механізми закріплення культурозначущої інформації в 

практиці туристської діяльності. Формування комунікативної культури, 

культури спілкування, взаємоповаги, толерантності особистості засобами 

туризму. Етичні виміри туризму.  

 

Тема 9. Психологія та педагогіка туризму. 

Місце психології і педагогіки туризму в туризмологічному знанні. 

Психологія в процесі туристської діяльності. Психологічні проблеми 

управління сферою туризму. Проблеми формування особистості засобами 

виховання, навчання і розвитку у контексті гуманітарно-соціальних функцій 

туризму.  

 

Тема 10. Праксеологія туризму. 

Праксеологія туризму як наукове осмислення туристських практик. 

Праксеологічні принципи туризму. Економіка туризму. Інститут гостинності як 

чинник праксеологічного знання. Менеджмент та маркетинг туризму. Правові 

аспекти туризмознавства. Фізіологія туристів, обстеження туристів, 

адекватність їх організму труднощам туристських заходів. Стан довкілля як 

чинник активації туристів.  

 

Формування програмних компетентностей 

Інтегральна компетентність: 

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі дослідницького та/або 

інноваційного характеру у сфері туризму і рекреації.  

 

Загальні компетентності  

ЗК1. Здатність до організації, планування, прогнозування результатів 

діяльності.  

ЗК2. Здатність вести професійну діяльність у міжнародному та вітчизняному 

середовищі.  

ЗК5. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК 6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  



ЗК 7. Здатність виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми.  

Спеціальні компетентності  

СК1. Здатність застосовувати у професійній діяльності категорійно-

термінологічний апарат, концепції, методи та інструментарій системи наук, 

що формують науковий базис туризму та рекреації;  

СК2. Здатність планувати   і   виконувати   наукові   та/або   прикладні 

дослідження у сфері туризму та рекреації.  

СК5. Здатність оперувати інструментами збору, обробки інформації, 

аналізувати та управляти туристичною інформацією  

СК6. Здатність до аналізу, прогнозування, планування бізнес-процесів та 

геопросторового планування у сфері туризму та рекреації  

СК7. Здатність розробляти та впроваджувати інновації в діяльності суб’єктів 

туристичного ринку. 

СК8*. Здатність усвідомлювати необхідність навчання протягом всього життя, 

зокрема володіти досвідом формальної, неформальної та інформальної освіти, 

а також підвищення кваліфікації. 

  

Програмні результати навчання  

РН1. Спеціалізовані концептуальні знання, що включають сучасні наукові 

здобутки, критичне осмислення проблем у сфері туризму та рекреації і на 

межі галузей знань.  

РН2. Спеціалізовані уміння/навички розв’язання проблем, необхідні для 

проведення досліджень та/або провадження інноваційної діяльності з метою 

розвитку нових знань та процедур у сфері туризму і рекреації.  

РН4. Проводити аналіз геопросторової організації туристичного процесу, 

проєктувати його стратегічний розвиток на засадах сталості.  

РН10. Приймати ефективні рішення у сфері туризму та рекреації щодо 

розв’язання широкого кола проблем, зокрема безпеки і якості туристичного 

обслуговування  

РН11. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами усно і письмово 

для обговорення професійних проблем, презентації результатів досліджень та 

проєктів у сфері туризму і рекреації.  

ПРН13*. Вміння володіти основами педагогічної майстерності та 

використовувати «hard skills» і «soft skills» під час розробки 

конкурентоздатного продукту у сфері туризму та рекреації. 

 

 

 

 

 



3.СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

  

Тема  

Кількість годин  
Денна форма  Заочна форма  

усьо- 
го  

аудиторних  
у тому  
числі  

с.р.  

  

усьо- 
го  

ауди- 

торних  

у тому  
числі  

с.р.  

  л  п  л  п  
1  2  3  4  5  6  7  8  9  10  11  

  Рік підготовки 1 Семестр 1  Рік підготовки 1 Семестр 1  

Тема 1. Туризмологія як 

інноваційна 

соціоекономічна та 

гуманітарна навчальна 

дисципліни  

8  3  1  2  5  8  2  1  1  6  

Тема 2. Ґенеза 

туризмологічного знання  
8  3  1  2  5  8  2  1  1  6  

Тема 3. 

Теорикометодологічні 

складові туризмології  
8  3  1  2  5  8  3  1  2 5  

Тема 4. Філософія 

туризму як методологічна 

та концептуальна основа 

туризмології  

8  3  1  2  5  8  2  1  1  6  

Тема 5.  Історія та 

антропологія туризму.  
9  4  2  2  5  9  4  2  2  5  

Тема 6. Географія туризму.  8  3  1  2  5  8  2  1  1  6  

Тема 7. Соціологія 

туризму.  
10  5  1  4  5  10  2  1  1  8  

Тема 8. Культурологія 

туризму та етика туризму.  
11  6  2  4  5  11  3  1  2  8  

Тема 9. Психологія та 

педагогіка туризму.  
10  6  2  4  4  10  2  1  1  8  

Тема 10. Праксеологія 

туризму.  
10  6  2  4  4  10  4  2  2  6  

Іспит  30  -  -  -  30  30  -  -  -  30  

Разом   120  42  14  28  78  120  26  12  14  94  

Курсова робота   30  -  -  -  30  30  -  -  -  30  

ВСЬОГО  150  42  14  28  108  150  26  12  14  124  

  

4.ТЕМИ ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ  

  

№  
з/п  

Назва теми  Кількість 

годин  

1  Тема 1.  Туризмологія як інноваційна соціоекономічна та гуманітарна 
навчальна дисципліни  

2  

2  Тема 2. Ґенеза туризмологічного знання  2  

3  Тема 3. Теорико-методологічні складові туризмології  2  



4  Тема 4. Філософія туризму як методологічна та концептуальна основа 
туризмології  

2  

5  Тема 5.  Історія та антропологія туризму.  2  

6  Тема 6. Географія туризму.  2  

7  Тема 7.  Соціологія туризму.  4  

8  Тема 8.  Культурологія туризму та етика туризму.  4  

9  Тема 9.  Психологія та педагогіка туризму.  4  

10  Тема 10.  Праксеологія туризму.  4  

  Разом   28  

  

5. ПИТАННЯ, ВИНЕСЕНІ НА САМОСТІЙНЕ ВИВЧЕННЯ 

  

№  

з/п  
Назва теми 

1  Тема 1.  Туризмологія як інноваційна соціоекономічна та гуманітарна навчальна дисципліни  
Співвідношення теорії і практики туризму, виявлення зв’язків туризму з економікою, 
географією, культурою, соціологією, психологією тощо.  

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 10, 15, 16, 18]  
2  Тема 2. Ґенеза туризмологічного знання  

Перші узагальнення інформації про подорожі в античній філософії (Фалас, Солон, Піфагор, 
Платон, Анахарсіс, Прокл). Сутність і характер подорожей в епоху Середньовіччя, їх 
інтерпретація у теологічних вченнях Св. Августина і Фоми Аквінського. Ф. Бекон «Про 
подорожі».  

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 10, 15, 16, 18, 20, 23, 26, 36]  
3  Тема 3. Теорико-методологічні складові туризмології  

Сутність системоформуючих категорій туризмології: «подорож», «турист», «дестинація», 
«рекреаційні ресурси», «туристський продукт», «тур».   

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 10, 15, 16, 18]  
4  Тема 4. Філософія туризму як методологічна та концептуальна основа туризмології  

Туристські екзистенціали: «зустріч», «вибір», «свобода», «відповідальність». Гуманізація 
туризму як чинник гармонії відносин людини з довкіллям.  Рекомендована література: [2, 4, 
5, 6, 10, 15, 16, 18]  

5  Тема 5.  Історія та антропологія туризму.  
Походження терміну «туризм». Туристські товари та товари народних промислів як 
наслідники антропогенезу.  

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 10, 15, 16, 18, 20, 23, 26, 36]  
6  Тема 6. Географія туризму.  

Принципи сталого (гармонійного) розвитку туризму.   
Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 10, 15, 16, 18, 21, 30, 34, 41]  

7  Тема 7.  Соціологія туризму.  
Проблеми мотивації туристської діяльності.   

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 8, 10, 15, 16, 18]  

8  

Тема 8.  Культурологія туризму та етика туризму.  
Формування комунікативної культури, культури спілкування, взаємоповаги, толерантності 
особистості засобами туризму.   

Рекомендована література: [2, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 15, 16, 18]  

9  
Тема 9.  Психологія та педагогіка туризму.  
Психологічні проблеми управління сферою туризму.  

Рекомендована література: [9, 19]  

10  
Тема 10.  Праксеологія туризму.  
Правові аспекти туризмознавства. Стан довкілля як чинник активації туристів. 

Рекомендована література: [11]  

   



6. ФОРМА ПІДСУМКОВОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ 

Формою підсумкового контролю успішності навчання є екзамен. 

Перелік питань на підсумковий контроль  

1. Основні теорії розвитку туризму.   

2. Актуалізація потреби створення теорії туризму: масштабність туристської 

діяльності, необхідність наукового підходу до вирішення нагальних завдань 

туристської галузі, забезпечення високої економічної і соціальної 

ефективності туризму.   

3. Об’єкт, предмет і завдання туризмології.  

4. Осмислення феномену подорожей в процесі становлення туризмологічного 

знання.   

5. Перші узагальнення інформації про подорожі в античній філософії (Фалас, 

Солон, Піфагор, Платон, Анахарсіс, Прокл).  

6. Сутність і характер подорожей в епоху Середньовіччя, їх інтерпретація у 

теологічних вченнях Св. Августина і Фоми Аквінського. Виникнення 

туризму в Новий Час як організованої, специфічної форми подорожей. Ф. 

Бекон «Про подорожі».  

7. Становлення науки про туризм.   

8. Понятійний апарат туризмології, її тезаурус.   

9. Сутність системоформуючих категорій туризмології: «подорож», «турист», 

«дестинація», «рекреаційні ресурси», «туристський продукт», «тур» та ін.   

10. Принципи, методи та функції туризмології.   

11. Туризмологічна проблемологія. Туризм як чинник сталого розвитку 

суспільства.   

12. Феноменологічна, герменевтична, антропологічна, аксеологічна 

особливості філософського розуміння та інтерпретації феномену туризму.   

13. Туристських простір.   

14. Туризм як життєвий світ людини.   

15. Антропологічне значення подорожей.   

16. Комунікативна культура. Туристські екзистенціали: «зустріч», «вибір», 

«свобода», «відповідальність».   

17. Походження терміну «туризм». Природа туризму та його витоки.   

18. Історія древніх подорожей і традицій гостинності, історичні передумови 

виникнення і розвитку туризму.   

19. Епоха Великих географічних відкриттів, її роль в розвитку мандрівництва.   

20. Територіальна організація туризму, принципи розміщення туристських 

ресурсів, туристського районування.   

21. Географія туристичних потоків, доходів та витрат.   

22. Туристичне ресурсознавство.   

23. Туристське споживання природних ресурсів.   

24. Географія спеціальних видів туризму.  



25. Соціологічні аспекти дослідження туризму.  

26. Туризм як соціокультурний інститут.   

27. Проблеми мотивації туристської діяльності.   

28. Засоби, методи та механізми закріплення культурозначущої інформації в 

практиці туристської діяльності.  

29. Місце психології і педагогіки туризму в туризмологічному знанні.   

30. Психологія в процесі туристської діяльності.   

31. Праксеологія туризму як наукове осмислення туристських практик.   

  

7. МЕТОДИ НАВЧАННЯ  

Під час лекційних занять застосовуються: 

1) традиційний усний виклад змісту теми; 

2) створення проблемних ситуацій; 

3) видача випереджальних завдань до лекції; 

4) слайдова презентація; 

5) експрес-опитування, діалог, дискусія; 

6) методи активного слухання та методи зворотного зв’язку. 

На семінарських та практичних заняттях застосовуються: 

1) дискусійне обговорення проблемних питань; 

2) вирішення ситуаційних завдань та кейсів із застосуванням сучасних 

інформаційних технологій; 

3) методи активного слухання, диференціації та методи рефлексії. 

  
8. МЕТОДИ КОНТРОЛЮ  

Поточний контроль знань з навчальної дисципліни може проводитися у 

формах: 

1) усне бліц-опитування студентів щодо засвоєння матеріалу попередньої 

лекції; 

2) усне опитування на семінарських заняттях; 

3) виконання практичних завдань із застосуванням сучасних інформаційних 

технологій; 

4) захист підготовленої презентації. 

Підсумковий контроль –  екзамен. 

Види контролю: Поточний контроль, проміжний модуль та екзамен. 

 

9. Розподіл балів, які отримують здобувачі 

Поточне тестування та самостійна робота (50балів) Підсумко-

вий тест 

(екзамен) 

Сума 
Модуль 1 Модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 
50 балів 

100 

балів 6 6 6 7 5 5 5 5 5 

Т1, Т2 ... Т9 – теми змістових модулів. 



Порядок переведення оцінок у систему ЄКТС 
 

Сума балів за 

всі види 

навчальної 

діяльності 

Оцінка ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики для заліку 

90 - 100 А відмінно зараховано 

82-89 В 
добре 

75-81 С 

64-74 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FХ 
незадовільно 

не зараховано 

 0-34 F 

 

10. Методичне забезпечення 

Підручники і навчальні посібники: інструктивно-методичні матеріали до 

семінарських та практичних занять; індивідуальні навчально-дослідні завдання; 

контрольні роботи; текстові  варіанти тестів для поточного і підсумкового 

контролю, методичні матеріали для організації самостійної роботи студентів, 

виконання індивідуальних завдань. 

 

10. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  

1. Погребняк Л. В. Туризмологія. Методичні рекомендації для написання 

курсових робіт студентами факультету землевпорядкування та туризму 

спеціальності 242 “Туризм” РВО “Магістр”.– Львів :Львівський 

національний аграрний університет, 2021. – 37 с.  

2. Погребняк Л. В., Крупа О.М., Туризмологія для студентів освітнього 

ступеня «магістр» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 

242 «Туризм» освітньо-професійної програми «Туризм»: Конспект 

лекцій. – Львів: Львівський національний аграрний університет, 2021. – 

54с.  

3. Погребняк Л.В. Методичні рекомендації для проведення практичних 

занять з навчальної дисципліни «Туризмологія» для студентів освітнього 

ступеня «магістр» спеціальності 242 «Туризм» освітньо-професійна 

програма «Туризм» – Львів: ЛНАУ, 2020. – 20 с.  

4. Погребняк Л.В. Туризмологія. Методичні рекомендації для самостійного 

вивчення курсу, виконання контрольних робіт та виконання 

навчальноаудиторної роботи студентами Навчально-наукового інституту 

заочної та післядипломної освіти спеціальності 242 “Туризм” РВО 

“Магістр”. Львів: ЛНАУ, 2021. С.20.   

  

 



11. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА  

Базова  

1. Абрамов В. В. Конспект лекцій з дисципліни «Туризмологія» (для 

магістрів спеціальності 8.14010301 – Туризмознавство) / В. В. Абрамов; 

Харків. нац. унт міськ. госпва ім. О. М. Бекетова. – Харків : ХНУМГ ім. 

О. М. Бекетова, 2015. 71 с.  

2. Пазенок В. С. та ін. Туризмологія (теорія туризму): навч.-метод. посіб. зі 

спецкурсу / В. С. Пазенок, В. К. Федорченко, О. А. Кручек, І. М. Мініч. – 

К. : КУТЕП, 2010. 70 с.  

3. Погребняк Л. В. Туризмологія. Методичні рекомендації для написання 

курсових робіт студентами факультету землевпорядкування та туризму 

спеціальності 242 “Туризм” РВО “Магістр”.– Львів :Львівський 

національний аграрний університет, 2021.  29 с.  

4. Погребняк Л. В., Крупа О.М., Туризмологія для студентів освітнього 

ступеня «магістр» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» спеціальності 

242 «Туризм» освітньо-професійної програми «Туризм»: Конспект лекцій.  

Львів: Львівський національний аграрний університет, 2021.  54с.  

5. Погребняк Л.В. Методичні рекомендації для проведення практичних 

занять з навчальної дисципліни «Туризмологія» для студентів освітнього 

ступеня «магістр» спеціальності 242 «Туризм» освітньо-професійна 

програма «Туризм» – Львів: ЛНАУ, 2020. – 20 с.  

6. Погребняк Л.В. Туризмологія. Методичні рекомендації для самостійного 

вивчення курсу, виконання контрольних робіт та виконання 

навчальноаудиторної роботи студентами Навчально-наукового інституту 

заочної та післядипломної освіти спеціальності 242 “Туризм” РВО 

“Магістр”. Львів: ЛНАУ, 2021. С.20.   

7. Теоретичні основи туризмології. Навч. посібн. для студентів вищих 

навчальних закладів / Я.Б.Олійник, А. В. Степаненко.  К.: Ніка-Центр, 

2005.  316 с.  

8. Туризмологія: концептуальні засади теорії туризму: монографія / В. К. 

Федоченко. В. С. Пазенок.. та ін. Київ : Академія, 2013. 368 с  

 

Допоміжна  

1. Мальська М.П., Бордун О.Ю. Організація та планування діяльності 

туристичних підприємств: теорія та практика: навчальний посібник. 

07.02.2012. К. : Центр учбової літератури. URL: 

http://culonline.com.ua/Books/Org_ta_plan_diyalnosti_tur_pid 

pr_Malska2012.pdf#toolbar=0  

2. Особливості розвитку ринку туристичних послуг України під впливом 

COVID-19 та карантинних обмежень: монографія [Електронний ресурс] / 

Г.О. Горіна, С.Р. Бабушко, Л.В. Безкоровайна, Г.А. Богатирьова та ін.; наук. 



ред. Г.О. Горіна. Кривий Ріг : Вид. Р.А. Козлов, 2021. 134 с. С. 120-129. 

Режим доступу: http://elibrary.donnuet.edu.ua/2254/ ISBN 978-966-385-363-5  

3. Про туризм: Закон України від 15.09.1995 р. № 324/95-ВР. Відомості 

Верховної Ради України. 1995. № 31. Ст. 241. Із змінами, внесеними згідно 

із Законом № 222-VIII (222-19) від 02.03.2015 р., Відомості Верховної Ради 

України. 2015. № 23. ст. 158. URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1282- 

15.  

4. Редько В.Є. Посібник до самостійного вивчення дисципліни «Основи 

туризмознавства». Дніпропетровськ: Біла К.О., 2014. 63 с. URL: 

http://repository.dnu.dp.ua:1100/upload/4d465480ed09108340b184dfcb21ee92P

osibnik_Osnovi-turizm.pdf  

5. World Tourism Organization. UNWTO. URL: 

http://media.unwto.org/ru/annual-reports 

 

Інформаційні ресурси 

1) Бібліотечно-інформаційні ресурси - книжковий фонд, періодика та фонди на 

електронних носіях бібліотеки ЛНУП, державних органів науково-технічної 

інформації, наукових, науково-технічних бібліотек та інших наукових бібліотек 

України: 

- Наукова бібліотека Львівського національного університету 

природокористування, м. Дубляни вул. В. Великого, 1. 

- Львівська наукова бібліотека ім. Стефаника НАН України, вул. Стефаника, 

2; тел. 74-43-72. 

- Львівська обласна наукова бібліотека, просп. Шевченка, 13; тел.74-02-26. 

- Наукова бібліотека ЛНУ ім. Франка, метод. Відділ, вул. Драгоманова, 17; 

тел. 296-42-41. 

- Центральна міська бібліотека ім. Лесі Українки, вул. Мулярська, 2а; 

тел.72-05-81. 

- Бібліотека Львівської комерційної академії, вул. Туган-Барановського, 10; 

тел.79-76-40 

2) Електронні інформаційні ресурси мережі Інтернет з переліком сайтів: 

www.ebrd.com - Європейський банк реконструкції та розвитку. 

www.icps.kiev.ua - Міжнародний центр перспективних досліджень. 

www.ics.org.ua-Інститут конкурентного суспільства. 

www.invest.delovoy.com-Інвестиційний експерт. 

www.mavica.ra - Багатомовний пошуковий каталог. 

http://rada.gov.ua/ – Законодавство України 

www.rada.kiev.ua - Верховна Рада України. 

www.ukrstat.gov.ua – Державна служба статистики України. 

http://icps.com.ua/ – Міжнародний центр перспективних досліджень. 

https://www.wttc.org/ – Всесвітня рада з туризму та подорожей. 

http://www2.unwto.org/ – Всесвітня туристична організація. 

http://media.unwto.org/ru/annual-reports


https://etc-corporate.org/ – Європейська туристична комісія. 

http://www.tau.org.ua/ – Туристична асоціація України. 

https://uata.com.ua/ – Українська Асоціація туристичних агенцій. 

http://altu.com.ua/Altu/About/ – Асоціація лідерів тур бізнесу України 

(АЛТУ). 

http://lart.lviv.ua/ – Львівська асоціація розвитку туризму. 

http://www.nbuv.gov.ua/ – Національна бібліотека ім. В. І. Вернадського 
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